. s . *y FUNDACION
ecuerda que la movilidad sostenible REMOVABLES
Un vehiculo diésel pasa por un cambio en nuestra forma de

emite lo mismo gue movernos

A partir de U”Of SO0 7 vehiculos electrlcos
7.000 km al afio =4

000 1.000 km de un vehiculo diésel equivalen a
5 méS renta ble 7.000 km de uno eléctrico
econdmicamente

un vehiculo eléctrico
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‘/ Con un coche eléctrico

puedes ahorrar mas de
\‘ _ 7.000€ frente al diésel y
9.000<€ respecto al de

gasolina

TRANSPORTE PRIVADO
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W% Recuerda que la movilidad sostenible . REHB{'}E%{’%S
Con una sola recarga pasa por un cambio en nuestra forma de .

puedes recorrer mas de 130 —} movernos

Una moto de gasolina

ooo km y con 50€ de recarga
emite lo mismo que EEE puedes hacer unos 200 5 o -
5 motos eléctricas trayectos al trabajo - j' li’ &f\}r ): Ai\ 5\ x
1.000 km de una moto de gasolina equivalen a L media nacional de trayectos al trabajo

5.000 km de una eléctrica es de 11,8 km

A partir de
3.000 km al ano

\ es Mmas rentable una
moto eléctrica que

una de gasolina

TRANSPORTE MERCANCIAS
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. . . FUNDACiION
ecuerda que la movilidad sostenible REMOVABLES
Con 50€ de recarga pasa por un cambio en nuestra forma de @

puedes dar unas movernos
A partir de unos 30 vueltasala M 30

6.000 km al aho o
e 000

es mas rentable una

furgoneta eléctrica

que una diésel
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Con una furgoneta eléctrica

puedes ahorrar mas de TRANSPORTE MERCANCIAS L
14.000<€ respecto a / ///// 3 -
una diésel / /// TRANSPORTE PRIVADO - 4
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emite mas que

Con un camion electrico o 3 camiones eléctricos
000
000
85.000<€ frente a uno £ 2 & P A A 4
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de gasoill
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Con un camion eléectrico

TRANSPORTE MERCANCIAS ‘- O

30% respecto a uno de gas

TRANSPORTE PRIVADO
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W Recuerda que la movilidad sostenible @ REHB{'}&%{%S
Un autobids urbano diésel pasa por un cambio en nuestra forma de

movernos

emite mas gue

A partir de unos

000
43.000 km al afo 3T 6 autobuses urbanos eléctricos
- (X X 10.000 km de un autobus diésel equivalen a § y o a 9
€5 Mas rentable un 62.000 km de uno eléctrico A) && j Ax %x
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autobus urbano eléctrico

que uno hibrido diésel "
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Un autobus urbano eléctrico
puede ahorrar alrededor
de un 40% en comparacion
con uno de GLP

Ahorro total aproximado de 350.000 €
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